

首爾大學今秋提供 332 名獎學金給發展中國家 鞏固邦誼 協助培育學者型教授

駐韓國臺北代表部文化組

本年 8 月 5 日，南韓首爾國立大學（Seoul National University）發布消息稱：今秋，該校將提供 332 名獎學金給來自中國大陸、蒙古、越南、及其他發展中國家的學生，支助他們到該校留學。

該校國際交流處表示：這項獎學金平均每名受獎人 2,500 萬韓元，約折合 2 萬 2,050 美元，供受獎人繳學費、生活、購來回機票，旨在協助開發中國家培育大學所需教授人才。

該獎學金預計提供 71 名受獎人在首爾國立大學攻讀博士學位、188 名攻讀碩士學位、77 名就讀大學部。今年 6 月，該校各系所辦公室及入學審查處就開始受理外國學生申請此項獎學金。

預期未來幾年，該校將為此項獎學金投資 235 億韓元，約折合 2,070 萬美元。

另外，該校今年 9 月將受理明年春季入學的其他外國籍青年申請入學，預計明春招收外國學生 170 名至 200 名。

首爾國立大學進一步表示，該校除須籌措足夠的經費，還應在海外擴大宣傳，設法吸引優秀年輕人前往該校就讀；而 9 月開學的本學年第二學期，盼能招到較多的外國留學生。

獲得這項獎學金的外國青年，該校計畫將他們培育成未來返回其母國大學擔任教學與研究工作的教授們。

首爾國立大學一方面矢志成為全球卓越高等教育學府，一方面期望藉這項獎學金強化南韓與各發展中國家間的雙邊關係。

資料來源：2012 年 8 月 6 日 The Korea Times 第 5 版報導